



# 路面受损 亟须修复

近日,不少市民拨打本报新闻热线,称周口市区部分路段的路面被车辆碾坏,现已变得坑洼不平,行人一不小心就会被“坑”害,建议有关部门能够修一修。

路面出现破损,关乎市民出行安全。昨日,记者走访了市区部分街道,发现有些路段的路面已经损坏严重,亟待修复。为此,记者联系了市政管理处。相关负责人表示,他们将尽快派人前去维修破损路面,还市民一个安全的出行环境。



地点一:八一大道与交通大道交叉口  
损坏时间:1年左右  
路面状况:拐弯处的路面已经被过往车辆碾压得坑洼不平



地点二:黄河路与工农路交叉口  
损坏时间:1年有余  
路面状况:路面坑洼不平,三四个小坑连在一起,最深处约有40厘米,最浅处也有十几厘米



地点三:黄河路与五一路交叉口  
损坏时间:3年左右  
路面状况:路面受损,面积约有10平方米,损坏处只有一些碎石子铺在上面



地点四:黄河路与五一路交叉口东,铁路家属院门口  
损坏时间:1个月左右  
路面状况:正对着家属院门口的绿化带里,有一个深2米左右的坑,口径小,里面大,导致道路部分悬空。不知是哪位好心的市民,已经在路面上设置了“路障”,以免行人遭受其害

## 史滩社区:垃圾堆成山 居民盼清理

市环卫处答应想办法尽快“搬”走



□晚报记者 彭慧文/图

本报讯 “我们社区有几座垃圾山,已经好几年没有清理过了,现在快把路都堵死了。”昨日上午,川汇区人和办事处史滩社区居民史先生拨打本报新闻热线求助,希望有关部门能尽快出面,早日把社区里的垃圾山“搬”走。

当日上午8时30分,记者来到史滩社区看到,社区居委会办公地点附近,一处露天垃圾场堆积如山,散发出一股腐败的臭味,大部分都是居民倾倒的各种生活垃圾(如图)。

一位骑自行车出门的中年妇女顺手将一袋垃圾扔向了垃圾山。她对记者说:“这一片没有垃圾站,垃圾只能扔这儿。”居民史先生告诉记者,垃圾越堆越多,几乎把道路堵死,“希望有关部门能出面管一管。”

随后记者来到史滩社区居委会,见到了社区主任史家品。他介绍,史滩社区是一个典型的城中村,眼下正面临城中村改造。社区内有800多户

居民,每天都会产生大量的生活垃圾,但社区里却没有一处垃圾站,垃圾不断堆积,才导致现在的这种情况。“像这样的垃圾堆,社区里还有两处。”史家品说,由于是城中村,所以打扫卫生的事不归市环卫处管。尽管社区三令五申,不让居民随便乱倒垃圾,但居民找不到垃圾站,还是就近将垃圾倒在原地。“这几天,社区干部正在积极联系,准备花些钱,雇人将垃圾清走。但雇来的人看后都表示,这么多垃圾,他们也找不着地方倒。因为不管倒哪儿,附近居民肯定都不愿意,毕竟垃圾对卫生和地下水都有一定的污染。”

史滩社区居委会也希望有关部门能出面“救救急”,先把垃圾山“搬”走。

由于垃圾众多,需要大型货车多次进行清运,记者只能和市环卫处取得联系并说明情况。市环卫处有关负责人表示,他们会和社区联系,到现场查看具体情况,尽快帮助社区把垃圾清理走。

## 6棵行道树 先后被“砍头”

□晚报记者 彭慧

本报讯 4天时间内,位于周口市区六一路和黄河路交叉路口北人行道上的行道树接连被“砍头”,先后有6棵栾树遭“毒手”。

昨日上午10时许,记者在现场看到,3棵紧挨着的行道树被“砍头”,树与树之间还绑着晚上大排档照明用的电线和灯泡。相隔不到10米,又有紧挨着的3棵树遭受同样命运。

市园林管理处有关负责人介绍,这些行道树已经成长七八年了,正值花期。“没想到被人砍了。”他说,附近几家门面房的经营者都称不知情。

“这些砍树的人太狂妄、太可恨了,一点儿爱绿护绿的意识都没有。我们估计可能是一些临街门面房的经营者嫌树叶挡了门头招牌,偷偷砍的。”有关负责人表示,“一定要揪出背后的‘黑手’。如果不严惩,很难保证有人不继续毁绿。”

据悉,市园林管理处已将情况上报给中心城区综合整治办公室,警方也已介入调查。

影讯



人民会堂《儿童动画电影》  
9月8日~9日 10时上映动画  
电影《喜羊羊与灰太狼之牛气  
冲天》



人民会堂《周末一元电影》  
9月8日~9日晚8时上映国  
产喜剧故事片《黄金大劫案》  
主演:王文 李健 黄渤 范  
伟